

### Nyilatkozat a CE jel alkalmazásáról

A Villeroy & Boch Magyarország Kft. kijelenti, hogy az általa forgalmazott termékekre vonatkozó harmonizált EU szabványokban rögzített követelményeket teljesíti.

Kijelentjük továbbá, hogy a CE jelöléssel ellátott termékek megfelelőségi vizsgálatát a vonatkozó törvényeknek megfelelően elvégeztük és végezzük, és ezeknek a termékeink megfelelnek.

Az EU direktívákban megfogalmazottak értelmében, a minőség tanúsítása a CE jelöléssel ellátott termékek esetében a gyártó feladata. Az általunk forgalmazott termékek esetében független tanúsító szervezet bevonása nem szükséges. A megfelelőséget a szállítói megfelelőségi nyilatkozat kiadásával igazoljuk.

#### A termékeinkre vonatkozó szabványok a következők:

<b>MSZ EN 997:2004</b>	Búzelzáros WC-csészek és WC-berendezések
<b>MSZ EN 14688:2007</b>	Egészségügyi berendezések. Mosdók. Működési követelmények és vizsgálati módszerek
<b>MSZ EN 14528:2007</b>	Bidék. Működési követelmények és vizsgálati módszerek
<b>MSZ EN 13407:2007</b>	Falvizeldék. Működési követelmények és vizsgálati módszerek

#### A forgalmazással kapcsolatos törvények:

<b>3/2003.(I.25)BM-GKM-LvVM</b>	Együttes rendelet az építési termékek műszaki követelményeinek, megfelelőségi igazolásának, valamint forgalomba hozatalának és felhasználásának részletes szabályairól
<b>1993. évi X törvény</b>	A termékfelelősségről

Hódmezővásárhely, 2008.10.16

Sebesi Bálint  
ügyvezető

Villeroy & Boch Magyarország Kft.  
6800 Hódmezővásárhely, Erzsébeti út 7.  
Adószám: 13206990-2-06  
belföldi értékesítés

PH:

Hideg Gábor  
ügyvezető

## CE JEL ALKALMAZÁSA

Az Európai Unió legfontosabb alapelve az áruk, a szolgáltatások, a személyek és a tőke szabad áramlása. A kereskedelem akadályainak elhárítása, azaz az áruk szabad mozgásának feltétele, hogy a követelmények és eljárások valamennyi tagállamban azonosak legyenek. Ezt célozzák meg a tagállamok által közösen elfogadott, a nemzeti jogszabályaik közelítéseként létrehozott európai jogszabályok, (az ún. direktívák), valamint az európai szabványok.

Az EU-s előírásainak, rendszerének átvétele a termékek forgalomba hozatali követelményeit Magyarországon gyökeresen átalakította. A régi rendszer szerint a fogyasztási cikkeket a piacra kerülés előtt kötelező vizsgálatnak kellett alávetni, az ipari felhasználásra kerülő termékek nagy részénél pedig hatósági engedélyhez volt kötve a gyártás, az importálás, a forgalomba hozatal, ill. az üzembe helyezés.

### *Európai elvek*

Az európai elvek szerint a terméket megfelelőség-értékelési eljárásnak kell alávetni, amelynek módját a termék használatából származó kockázati tényezők függvényében jogszabály határozza meg. Az új rendszerben lényegesen nagyobb a gyártó, a forgalmazó önállósága és felelőssége.

### *Szabványok szerepe*

Megváltozott az új rendszerben a szabványok szerepe is. A régi rendszerben valamennyi kiadott szabvány kötelező volt, ma a szabványok alkalmazása önkéntes. (ennek oka, hogy a szabványok a gátolták a technika szabad fejlődését, a kreatív gondolkodást).

A fent említett követelményrendszer egységesítésre az európai direktívák kerültek kiadásra, sokak nincsenek tisztában, a szó jelentésével, sokan egyfajta ajánlásként tekintették a direktívákat, ennek ellenére a **direktívák kötelezően alkalmazandó jogszabályok**.

A jogszabályoknak való megfelelést segítik a nem kötelező szabványok. Az elmúlt 5-10 évben számos direktíva került kiadásra, (ill. több ezer szabvány) amelyek folyamatosan kerülnek átültetésre a magyar jogrendbe.

Másik fontos dolog a termékek biztonsága, azaz az élet-, egészség- és környezetvédelmi előírások betartása amit természetesen az európai jogszabályok tartalmaznak – ezért ismeretük, ill. alkalmazásuk nélkülözhetetlen.

### *A termékbiztonságot egyenlőre többfajta szabályozás biztosítja, így:*

- az ún. horizontális joganyagok,
- régi, ill. az
- új megközelítésű irányelvek.

Régi megközelítés teljes szabályozást jelent-és ez a mai napig fontos, az élelmiszerek, gyógyszerek, járművek, vegyi anyagok területén.

Az új megközelítésű irányelvek 1985-ben kerültek bevezetésre, amelyek egy-egy fontosabb területet fednek le, pl.: gépek, játékok, villamos termékek, stb.

### *Termékbiztonság alapelv*

Mivel fizikai képtelenség valamennyi termékre specifikus szabályozást létrehozni, ezért megalkották 1992-ben az általános termékbiztonságról szóló irányelvet – amelynek lényege, hogy csak biztonságos termék hozható forgalomba. Másik ilyen jellegű horizontális jogszabály a termékfelelősségről szóló fogyasztóvédelmi jellegű szabályozás, amely kimondja a gyártó, ill. a forgalmazó felelőségét a termék használatából eredő károk esetében.

Azonban a termékek többsége a gyártói megfelelőségi nyilatkozata alapján forgalomba hozható, nem kötelező független vizsgáló-tanúsító szervezet igénybe vétele.

**Független tanúsító szervezet bevonása csupán veszélyes gépeknek, berendezéseknek kötelező.**

Ez egyrészt könnyíti a piacra jutást, másrésztől nagyobb a kockázata, hogy nem megfelelő a piacon található termék – ezért is kap nagyobb hangsúlyt a fogyasztóvédelem.

**Az új megközelítésű irányelvek hatálya alá tartozó termékek esetében a követelményeknek való megfelelést a terméken elhelyezett CE jelölés jelzi a hatóságok és természetesen minden piaci szereplő részére.**

***A CE jelölés***

Alkalmazása természetesen nem elegendő a forgalomba hozatalhoz. Fontos, hogy a gyártó a (büntetőjogi felelősség elismerésével) megfelelés nyilatkozat aláírásával igazolja, hogy a termék megfelel a vonatkozó irányelveknek. Bizonyítékként szabályozni kell a folyamatokat, amely alátámasztja, hogy a termék megfelel a követelményeknek. Ezt természetesen be kell mutatni a piacfelügyelet számára.

Másik fontos dolog, hogy a CE jel nem alkalmazható valamennyi piacon található termék esetében. CE jelölés csupán az új megközelítés irányelvei alá tartozó termékekre vonatkozik (ilyenek az építési célú termékek is). Így pl. a lakossági bútorokra nem kell CE jelölést alkalmazni, sőt ennek feltüntetése jogszabály ellenes is. Azonban ha az a bútor gyermekbútor, úgy viszont kötelező a CE jelölés, valamint a megfelelési nyilatkozat és a műszaki dokumentáció.

**Olyan fogalom, hogy CE minősítés -bár a köznyelvben gyakran használják- nem létezik!**

A CE jelöléssel kapcsolatban a vevők által elvárt dokumentumok a következők lehetnek:

- Megfelelési nyilatkozat,
- a CE jel elhelyezése a terméken,
- a megfelelés értékelési folyamatba bevont kijelölt tanúsító szervek által kiadott tanúsítvány.

**A köznyelvben gyakran használt CE tanúsítvány nem létező fogalom.**

Magát a CE jelet a gyártónak kell elhelyeznie a termékén, amely megfelel a rá vonatkozó követelményeknek. A játékok kivételével a CE jelölési folyamat elengedhetelen része a Megfelelési nyilatkozat vagy a Megfelelési tanúsítvány.

A **Megfelelési nyilatkozatot** szintén a gyártónak kell kiállítania, hiszen ő vállal felelősséget a termék megfeleléséért.

A gyártó CE jelöléssel kapcsolatos kötelezettségeit a gyártó által meghatalmazott, az EU területén székhellyel rendelkező képviselő, illetve az importáló is átvállalhatja. Ha azonban a CE jelölés folyamatába a gyártásellenőrzéshez, vagy a gyártás minőségbiztosításának ellenőrzéséhez kijelölt tanúsító szervezetet kell bevonni, akkor sajnos mindenképpen a gyártó és a gyártási folyamat kerül ellenőrzésre.